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Horizontaal
1. Welke organismen overleven niet bij natuurlijke selectie De 
3. In wat voor cel moet een mutatie plaats vinden als het ook bij de nakomelingen voorkomt
5. Hoe heet het proces van het geleidelijk ontstaan van nieuwe soorten
6. Hoe heet de vrouw van Darwin

Verticaal
2. Hoe heet Charmander na n keer evolueren
4. Hoe heette de eilanden waar Darwin terecht kwam
7. Waar zorgt geslachtelijke voortplanting voor
8. Noem een voorbeeld van een mutatie
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Nakijkmodel

Horizontaal
1. Welke organismen overleven niet bij natuurlijke selectie De 
(ZWAKSTEN)
3. In wat voor cel moet een mutatie plaats vinden als het ook bij de 
nakomelingen voorkomt (GESLACHTSCEL)
5. Hoe heet het proces van het geleidelijk ontstaan van nieuwe soorten 
(EVOLUTIE)
6. Hoe heet de vrouw van Darwin (EMMA)

Verticaal
2. Hoe heet Charmander na n keer evolueren (CHARMELEON)
4. Hoe heette de eilanden waar Darwin terecht kwam (GALAPAGOS)
7. Waar zorgt geslachtelijke voortplanting voor (RECOMBINATIE)
8. Noem een voorbeeld van een mutatie (ALBINISME)

Deze puzzel is gemaakt op www.onderwijsmaakjesamen.nl/kruiswoordpuzzel

http://www.omjs.nl
http://www.onderwijsmaakjesamen.nl/kruiswoordpuzzel

